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令和２年８月知立市教育委員会定例会 議事録 
 
１．日  時 令和２年８月２０日（木） 

午前９時３０分から１１時 

２．場  所 市役所 第４会議室 

３．出席委員 教 育 長 宇 野 成 佳 

委 員 竹 内 博 之 

委 員 太 田 佐帆子 

委 員 宇 納 一 公 

委 員 蔭 山 英 順 

４．説明職員 教 育 部 長 加 塚 尚 子 

教育庶務課長 山 﨑 保 志 

学校教育課長 淵 上 隆 博 

生涯学習スポーツ課長 藤 田 伸 安 

文 化 課 長 中 野 康 弘 

５．書  記 教育庶務課長補佐 古 久 根 健 

６．傍 聴 者 ０名  

 

○ 議事日程 

第１ 前回議事録の承認 

第２ 委員報告 

第３ 教育長報告 

第４ 議 案 

 ・第 12 号 令和２年度一般会計補正予算（教育費関係）（案）について 

第５ その他（連絡報告事項） 

 ・ 知立市教育委員会外部評価者名簿（案）について 

 ・ 知立市中学校交流大会の結果について 

 ・ 各課等行事予定 

 ・ その他 

第６  自由討議 

第７ 情報交換 
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◎開会の辞  

宇 野 教 育 長 定足数に達していますので、只今より知立市教育委員会８月定例会を

開会します。 

では、議事日程にしたがって会議を進めます。 

なお、議事日程第７の情報交換については個人情報関連の可能性があ

りますので非公開としたいと思いここで採決を取ります。 

各  委  員 （全委員賛成） 

宇 野 教 育 長 委員の２／３以上の多数決により議決されましたので地方教育行政の

組織及び運営に関する法律の第１４条７項により議事日程第７の情報

交換より非公開とします。 

◎日程第１ 前回議事録の承認 

宇 野 教 育 長 前回議事録の承認について議題とします。ご意見等ありませんか。 

各 委 員 （訂正箇所の確認） 

宇 野 教 育 長 意見のありました箇所について訂正します。 

宇 野 教 育 長 他に意見がないようですので、７月定例会議事録について承認として

よろしいですか。よろしければ、ホームページに掲載していきます。 

各  委  員 （全委員承認） 

◎日程第２ 委員報告 

各  委  員 （各委員報告） 

◎日程第３ 教育長報告 

宇 野 教 育 長 日程第３ 教育長報告を議題とします。３点について報告します。 

 １．行事・会議等 

 ７月 25 日(土) 市中学校交流大会      市内３中学校 

７月 29 日(水) 市内小中学校訪問      西小･猿小･南小･南中 

７月 30 日(木） ８月定例校長会       市役所 

７月 31 日(金) 市内小中学校訪問      東小･来小･八小・竜中･知中 

７月 31 日(金) 市図書館協議会       市図書館 

８月 １日(土) 市中学校交流大会      知中・竜中 

８月 ５日(水) 三河部都市教育長協議会   新城市 

８月 ７日(金) 部落開放愛知県共闘会議   市中央公民館 

８月 17 日(月) 西三河教育長会       紙面開催 

８月 19 日(水） 文化財保護委員会      市中央公民館 

 ２．事件事故等について 

  交通事故報告 １件 

 学校事故報告 ０件 

 ３．８月校長会指示事項 

(１)「新しい生活様式」の中での教育活動 
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(２)自然災害等への対策（熱中症、局地的豪雨・台風、地震等） 

(３)夏の期間及び休み明けの心のケア対策（自殺予防等） 

宇 野 教 育 長 報告について意見、質問等ありますか。 

宇 納 委 員 制服について、男性が女性的な格好をしたいとか、その逆の場合もあ

ると思いますが、どのようにお考えでしょうか。 

宇 野 教 育 長 制服については、個人的な申し出があればその時に対応していきます

が、今のところ、そのような意見は出ておりません。 

宇 納 委 員 学校側が統一した見解を持っているのでしょうか。 

宇 野 教 育 長 市内の学校において、統一した見解を持っております。 

蔭 山 委 員 体育の授業は、以前は男女別々でしたが、現在はどうでしょうか。 

学校教育課長 ほとんどが男女混合で行っております。柔道等の武道においても、女

子が参加しております。 

蔭 山 委 員 性同一性についての指導はどのように行われていますか。 

学校教育課長 特に各学校からそういった事案は上がってきておりません。 

蔭 山 委 員 教科としては、保健体育で扱っても良いと思いますが。 

学校教育課長 教科書の中には、具体的な記載はありません。 

宇 野 教 育 長 知立市小中学校人権教育研究会においては、ＬＧＢＴについても触れ

ておりますが、保健体育の中では、「自我の目覚め」という観点で指導

されています。 

蔭 山 委 員 人権教育は比較的大人になってからの話であって、性同一性の苦悩は

思春期から青年期にある訳だから、学校教育で扱った方が良いと思い

ます。一度、研究をお願いします。 

宇 野 教 育 長 学習指導要領が変わるので、新たに盛り込まれるかもしれませんが、

一度研究します。 

◎日程第４ 議案 

宇 野 教 育 長 次に、日程第４の議案に入ります。 

宇 野 教 育 長 議案第 12 号 令和２年度一般会計補正予算（教育費関係）（案）につ

いては、議会提出前となりますので、非公開で自由討議終了後に協議

を行います。 

◎日程第５ その他（連絡報告事項） 

宇 野 教 育 長 日程第５ その他（連絡報告事項）に入ります。 

宇 野 教 育 長 知立市教育委員会外部評価者名簿（案）について、説明をお願いしま

す。 

教育庶務課長 知立市教育委員会外部評価者名簿（案）について、資料第３号（当日

配布）により説明 

宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。 

蔭 山 委 員 １名の委員が未定のため、あらためて決まってから報告してもらった
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方が良いと思います。 

教育庶務課長 後日、確定しましたら、教育委員の皆様へご連絡させていただきます。 

宇 納 委 員 市からの依頼はいつ頃したのでしょうか。 

教育庶務課長 こちらの依頼も少し遅かったのも事実ですので、相手方には申し訳な

いと思っております。 

宇 納 委 員 急なお願いでは、相手にも失礼になるので、これをきっかけにして、

もう少し丁寧に依頼した方が良いと思います。直接、相手方の担当に

お願いしに行くことも必要ではないでしょうか。 

教育庶務課長 今後は、気を付けていきます。申し訳ありませんでした。 

宇 野 教 育 長 それでは、１名の委員の方が決まりましたら、皆様の方へご連絡させ

ていただくことでよろしいでしょうか。 

各 委 員 （全委員了承） 

宇 野 教 育 長 続きまして、知立市中学校交流大会について、説明をお願いします。 

学校教育課長 知立市中学校交流大会について、資料第４号により説明 

宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。 

各 委 員 （発言なし） 

宇 野 教 育 長 続きまして、各課等行事予定について、説明をお願いします。 

教育庶務課長 各課等行事予定について、資料第５号により説明 

文 化 課 長 各課等行事予定について、資料第５号により説明 

宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。 

各  委  員 （発言なし） 

宇 野 教 育 長 最後に、その他として各課から連絡事項はありますか。 

生涯学習スポーツ課長 愛知駅伝の中止について、口頭にて報告 

◎日程第６ 自由討議 

宇 野 教 育 長 日程第６ 自由討議に入ります。何かご意見はありますか。 

宇 納 委 員 私の教え子が、美合の特別支援学校に勤めておりまして、そこでは、

パナソニック教育財団と連携して、平成２３年からＩＣＴ活用をした

授業を展開しており、平成２８年には高等部には一人一台のパソコン

を配布しているとのことです。さらに、平成２６年からユネスコスク

ールに加盟して、平成２８年からサスティナブルスクールの指定も受

けているという情報をいただきました。できれば、特別支援学校が助

成金を受けてどのように展開しているかを視察したいと考えていま

す。知立市も現在、準備をしている段階であり、参考になるのではな

いかと思い、ここで、皆さんのご意見を伺いたいと思っております。 

個人的に行くことも一つですが、教育委員として訪問してはどうかな

と思っております。 

宇 野 教 育 長 今年度は、県外視察を中止しましたが、県内の視察は大丈夫でしょう

か。 
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教育庶務課長 問題ないと思います。 

竹 内 委 員 参考になるのでどういった状況かを見たいとは思いますが、特別支援

学校ということで、多くの人数で行くことが受け入れられるかという

懸念があります。 

蔭 山 委 員 意向を相手方にお伝えして、教育委員会として行けるのであれば、そ

の方が良いと思います。コロナ禍の状況もあるので、相手方の回答に

よっては、代表者が行くということにしてはどうでしょうか。一度、

相手方の意向を確認してはどうでしょうか。 

宇 納 委 員 それでは、私の方から一度コンタクトをとってみますので、その結果

をふまえて教育長と協議させていただきます。 

◎日程第７ 情報交換 

 （協議内容非公開） 

宇 野 教 育 長 それでは知立市教育委員会８月定例会を閉じさせていただきます。 
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教 育 長 宇 野 成 佳 

委 員 竹 内 博 之 

委 員 太 田 佐帆子 

委 員 宇 納 一 公 

委 員 蔭 山 英 順 

書記（教育庶務課長補佐） 古 久 根  健  

 


